

文明新风吹进千家万户

陈仓区新时代文明实践大舞台镇街行活动启动

本报讯(董璐)3月5日上午,陈仓区2024年“新时代文明实践大舞台镇街行”暨“学雷锋·文明实践我行动”主题示范活动启动。

在活动现场,有关部门负责人为全省“美丽乡村·文明家园”建设示范点、省文明实践“十百千万”创评项目等颁发奖牌和证书,为14个镇街捐赠分发《道德模范事迹汇编》和《新时代文明实践集章打卡手册》;诗朗诵《砥砺前行 大美陈仓》等文艺节目寓教于乐,吸引众多市民观看。现场还开展了法治宣传、义务诊疗、科普宣传、电器修理、义务理发(见右图)等便民服务活动。

据了解,在2024年“新时代文明实践大舞台镇街行”暨“学雷锋·文明实践我行动”主题示范活动中,陈仓区将依托新时代文明实践中心、所、站阵地,通过“理论宣讲+文艺宣传+文明实践”



的形式,线上线下相结合,常态化开展“党的创新理论进万家”“践行绿色理念 守护美丽家园”“诚信经营 放心

消费”以及“学习模范事迹 传递榜样力量”等形式多样的文明实践活动,引导全区广大干部群众自觉践行社会

主义核心价值观,让学雷锋活动融入日常、化作经常,让文明新风吹进千家万户、浸润人心。

清理垃圾 扮靓河岸

眉县举行学雷锋主题示范活动



本报讯(刘小祥 张祺)3月5日,眉县举行“弘扬雷锋精神·争做渭水卫士”暨“学雷锋·文明实践我行动”主题示范活动。

在活动现场,200余名志愿者集体观看了雷锋影像资料,学习雷锋事迹。县消防救援大队、县渭河治理保护中心还在现场开展了消防宣传、渭河生态保护和宣传活动。志愿者手持铲子和扫帚等清扫工具,对渭河眉县段

沿岸及平阳湖周边的白色垃圾、烟头、果皮、纸屑进行了集中清理(见上图),同时对多个卫生死角进行了整治。

“3月,我们将持续开展文明交通劝导、爱心义诊、爱心助学、文明餐桌和防范电信诈骗宣传、环境卫生整治等系列学雷锋主题实践活动,引导广大团员青年成为新时代雷锋精神的传播者、弘扬者和践行者。”团县委副书记王博说。



千阳县

科普宣传 惠群众

3月5日,千阳县第三十二届“科技之春”惠民兴县科技志愿服务暨“学雷锋志愿服务月”文明实践系列活动启动仪式在县文化广场举行。现场设置了多个“文明实践摊位”,20余家单位通过图片展览、

健康义诊、实物展示等方式,组织开展了科普宣传、科技咨询、政策宣讲、科技体验等活动,共展出宣传展板50余面、发放各类科普书籍资料500余份,1000多名群众参与了活动。

(张乔乔 陈谌)

凤县红花铺镇

温暖送给孤寡老人



焦海军摄

本报讯(记者 魏薇)“真让你们操心,我儿女忙得没办法回来,倒是你们常来家里看我。”3月5日,凤县红花铺镇永生村的老人王某对志愿者表达感激之情。当天,该镇组织开展了以“学雷锋精神,做时代新人”为主题的关爱孤寡老人志愿服务活动(见上图)。

在活动中,志愿服务队的成员每到一户,就陪老人聊天谈心,耐心细致地了解老人的生活需求。在看到一些老人家里环境卫生差时,志愿者们就拿起扫帚、抹布

为他们打扫,并叮嘱老人注意用电用火安全。

镇卫生院的志愿者还为老人们测量血压、血糖,叮嘱他们科学用药、适量运动。永生村的张某今年70岁,患脑梗造成后遗症,一直卧病在床。志愿者们了解这一情况后,就联系卫生院的工作人员为老人进行了健康体检。

当天,志愿服务队共看望慰问了14位孤寡老人。参加活动的志愿者表示,他们将继续弘扬雷锋精神,让更多的群众受益。

本报讯(记者 马庆昆)3月5日下午,渭滨区桥南街道房开路社区新时代文明实践站联合辖区文明单位、互联共建单位和社区,组织40多名志愿者在社区广场开展了志愿服务活动。

在活动现场,志愿者发放宣传手册,宣传社区低保、临时救助、垃圾分类等各项政策和相关知识,耐心为居民答疑解惑,提高大家对政策的知晓度。社区健康小屋“红色健康分队”的志愿者现场开展量血压、血糖监测及慢性病管理咨询等爱心义诊(见右图),为有需求的居民提供个性化诊疗建议。

活动中有的志愿者来到辖区主干道,对路面烟头、花坛垃圾、墙面野广告进行清理整治;还有的志愿者开展了“你有困难我来帮”上门志愿服务,为行动不便的老人理发、量血压、测血糖,并帮老人检查用电、用气、用水是否安全,让他们感受到社会的关怀。

渭滨区房开路社区

街头义诊护健康



社区绽放“志愿红”

3月5日上午,宝鸡高新区渭水苑社区开展了“弘扬雷锋精神 我是先行者”志愿服务活动,30多名志愿者用实际行动奉献了爱心。

在活动现场,志愿者开展反诈宣传,还为居民们提供了家电清洗、爱心义剪、义诊等服务。“我参加志愿者服务已经有十多年时间

了,每年都会来给老人们理发。”志愿者韩雪一边认真地给老人理发,一边大伙唠着家常。高新第一幼儿园的小小志愿者们也参与其中,为老人们表演节目,陪他们聊天。医护人员还为居民进行了健康检查,现场人头攒动,热闹非凡。

(景璐)

公告

李笑佳,男,身份证号码:610303197502122018,户籍地址:陕西省宝鸡市金台区金陵路24号1排1室,现住地址:陕西省宝鸡市渭滨区新建路西段18号楼1单元6楼西户,此人于2024年3月4日在本社区租住房内因病去世,现寻找其家属认领尸体,办理后事。
联系电话:17729362668 15389659098
陕西省宝鸡市渭滨区经二路街道渭工路社区居民委员会
2024年3月7日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 王冬梅丢失身份证,号码为:610303197701133027。
- * 王伟丢失陕西新汇诚实业发展有限公司收款收据三张,号码分别为:5853634、9313979、9708762。
- * 王林科丢失购房收款收据一张,号码为:0080670。
- * 张飞飞丢失残疾人证,号码为:61032219901220231231。